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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- 4 x Übernachtung mit Frühstück im 4* Hotel

„Metropol“ in Spisska Nova Ves

- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Minibar,

Sat-TV, WLAN

- 3 x Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen mit Wein in einer typischen Koliba

- 3 x örtliche Wanderreiseleitung bei den Touren am

2., 3. und 4. Tag

- Floßfahrt auf dem Dunajec

- Stadtführung in Banska Bystrica

Preis:

27.07.2026 - 31.07.2026 - 4* Hotel „Metropol“

Doppelzimmer 935 €

Einzelzimmer 1075 €

Wandern in den Nationalparks der Slowakei - 5 Tage

 Eine herrliche Entdeckungsreise in die „Natur-Schatzkammer der Slowakei“:

Nationalpark Slovenský raj, Tatra-Nationalpark & Pieninen-Nationalpark 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – Spišská Nová Ves

Anreise über Graz und Fischamend in die Slowakei. Vorbei an Nitra und Banská Bystrica erreichen wir

Spišská Nová Ves, das Tor zum Nationalpark Slovenský raj. Im Hotel „Metropol“ beziehen wir unsere

Zimmer für vier Nächte. Das komfortable 4* Hotel liegt im Zentrum der Stadt und bietet moderne Zimmer,

ein Restaurant mit regionaler Küche sowie einen großzügigen Wellnessbereich mit mehreren

Saunen, Whirlpool und Ruhezonen – ideal zum Entspannen nach aktiven Tagen.

2.Tag Wanderung Nationalpark Pieniny, 5 km, ca. 1,5 Std., Wald-, Feld- & Schotterwege

Wir beginnen unsere Wanderreise mit einer gemütlichen Floßfahrt auf dem Dunajec-Fluss – ein

Naturerlebnis zwischen den bizarren Kalkfelsen des Pieniny-Gebirges. Anschließend wandern wir von

Lesnica durch die sanften Hügel der Zipser Magura bis zum bekannten Roten Kloster mit seiner barocken

Kirche. Zum Abschluss besuchen wir das Goralendorf Ždiar, berühmt für seine bemalten Holzhäuser.

3.Tag Wanderung Nationalpark Hohe Tatra, 10 km, ca. 3,5 Std., Schwierigkeitsgrad

mittel-leicht

Heute erleben wir die majestätische Bergwelt der Hohen Tatra. Von Štrbské Pleso (1.320 m) aus wandern

wir auf Forst und Schotterwegen durch Wälder, vorbei am symbolischen Friedhof, der an die

verunglückten Bergsteiger der Tatra erinnert. Ziel ist das idyllische Popradské Pleso, ein klarer Bergsee,

umrahmt von den Felsgipfeln des Nationalparks – ein Ort der Ruhe und beeindruckenden Schönheit.

4.Tag Wanderung im slowakischen Paradies, 11 km, ca. 4 Std., Schwierigkeitsgrad

mittelschwer

Unsere heutige Wandertour führt uns von Cingov aus zum berühmtesten Aussichtspunkt im slowakischen

Paradies, dem Tomášovský vyhlad und danach in die Schlucht des Flusses Hornád, die mit kleinen Brücken,

Leitern und Tritten mit Sicherungsketten erreichbar ist. Bei nicht so guter Witterung wählen wir die

verkürzte Route entlang des Flusses zurück nach Cingov.

5.Tag Spišská Nová Ves – Banská Bystrica – Kärnten

Auf dem Rückweg besuchen wir Banská Bystrica (Neusohl), einstige Bergbaustadt und Handelszentrum

der Fugger. Bei einer Stadtführung sehen wir den Platz des Slowakischen Nationalaufstandes, den

schiefen Uhrturm und prächtige Bürgerhäuser im Renaissancestil. Danach Rückfahrt über Fischamend und

Graz zu unseren Einstiegsstellen.

4* Hotel „Metropol“

4* Hotel „Metropol“ Štefánikovo námestie 2, 052 01 Spišská Nová Ves, Slowakei
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Das 4-Sterne-Hotel Metropol befindet sich im historischen Zentrum von Spišská Nová Ves und überzeugt

durch seine ideale Lage direkt am Štefánik-Platz. Von hier aus sind die Sehenswürdigkeiten der Stadt

ebenso gut erreichbar wie die wichtigsten Verkehrsverbindungen, sodass sich das Hotel gleichermaßen für

Kulturreisende wie für Aktivurlauber eignet. Die Nähe zum Nationalpark Slowakisches Paradies, der nur

wenige Kilometer entfernt liegt, macht das Haus zu einem perfekten Ausgangspunkt für Wanderungen

und Ausflüge in eine der beeindruckendsten Naturlandschaften der Slowakei.

Die Zimmer des Hotels sind komfortabel ausgestattet und in verschiedenen Kategorien verfügbar, von

klassischen Doppelzimmern bis hin zu großzügigen Apartments und Suiten. Viele der Räume wurden

modernisiert und bieten einen angenehmen Blick über die Stadt oder zur Bergwelt der Hohen Tatra. Das

Interieur ist hell und freundlich gestaltet und bietet den Komfort, den man von einem Haus dieser

Kategorie erwarten darf.

Zur Entspannung steht ein großzügiger Wellnessbereich zur Verfügung, der mit Saunen, Whirlpool,

Ruhebereichen und verschiedenen Anwendungen aufwartet und nach einem erlebnisreichen Tag

wohltuende Erholung bietet. Kulinarisch verwöhnt das Hotel seine Gäste im hoteleigenen Restaurant, das

regionale und internationale Küche serviert, sowie in einer stilvollen Café-Bar, die zum Verweilen einlädt.

Dank seiner zentralen Lage, der guten Ausstattung und dem einladenden Wellnessangebot ist das Hotel

Metropol eine ausgezeichnete Wahl für Reisende, die Komfort, Erholung und die Vielfalt der Region

miteinander verbinden möchten.
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